
02.11.20b22 

KAMALA NEHRU COLLEGE 

NOTICE 

ALL the Pensioners are required to opt the Old or New Income Tax 

regime for the financial year 2022-23 and Assessment year 2023-24 for 

Income Tax calculation purpose, accordingly the Income Tax will be 

deducted. 

Further, teaching/non-teaching staff who wants to get the Income Tax 

rebate under different Income Tax Sections (those opted old tax regime) 

are required to submit undertaking form regarding Proposed 

Investment/Housing Loan/Saving/Rent receipts (in case of HRA rebate) 

etc., so that the rebate may be calculated as per Income Tax Rules for the 

Financial Year 2022-23 and Assessment Year 2023-24. 

The UNDERTAKING FORM & OPTION FORM FOR OPTING OLD/NEW TAX 

REGIME may downloaded from College website and submit the same to 

the Account Section after completing in all respect latest by 17.11.2022. 

Prof. KALRANA BHAKUNI 

PRINCIPAL officiating) 

For Circulation: 
College website 



KAMALA NEHRU COLLEGE 
(UNIVERSITY OF DELHI) 

AUGUST KRANTI MARG: NEW DELHI49. EMP.NO. 

PAGE NO. 

HEREBY UNDERTAKE THAT I WILL INVEST THE AMOUNT IN THE FOLLON 
sCHEME FOR GETTING REBATES OF INCOME TAX DURING THE FIN.YEAR 2021 

AND A.Y. 2022-23 THOSE FOR OPTING OLD REGIME 

INVESTMENTS U/S 80 C 
1 coLLEGE PROVIDENT FUND AVC Rs. 

2 NEW PENSION SUBSCRIP. (Appolnted on or aftor 1.1.04) Rs. 

Rs. 3DELHI UNIV. SAVING LINKED GROUP INSURANCE 

Rs. 4 LLC.PREMIUM OR DEDUCTION FROM SALARY 

Rs. 5 PUBLIC PROVIDENT FUND 

Rs 6 N.S.C. 

Rs 7 U.LIP 

8 ANY OTHER INVESTMENT WHICH ENTITLED FOR 

REBATE U/S 80 C 
Rs. 

sCHEME Uurs 80 D 100% REBATE FOR MEDICLAIM 

ANY OTHER REBATE U/S 80 G Rs. 

10 REBATE U/S 80 UFOR PHYSICALLY DISABLE PERSON 

please submit the required certiicate in this regard. 

Rs. 

Yes/No. Rs. 
11 PLEASE STATE WHETHER YOU ARE STA YING IN A 

RENTED HOUSE OR NOT ALSO MENTION THE RENT AMT. 

f yes, state the following( with documentor proof i.e. rent 

receipt for the all month 

(If there is any change in above rent during the said 

period.please submit the revised rent receipts immediately) Addresss 
Residential 

PAN of your landlord is also required for getting rent rebate 

as it. mandatorY 

Yes/No. Rs. 
3. H.RA.rebate claimed is on sharing basis or not 

12 INTEREST ON LOAN FOR HOuSE BUILDING ADVANCE 

FOR SELF OCCUPIED PROPERTTY (Please attach the 

documantory proo) section 24(b) 

Yes/No. Rs. 

13 Salary recelved from the prevlous employer during 

this year before Jolning this Institutlon, if any, 

(Please attach the salary certiflcate) or any other Income. Rs 

Dated: SIGNATURE OF THE EMPLOYEE 
Mobile No. 
Email. Id: 

FULL NAME 

(In Capital letters) 
DEPARTMENT 

IMPORTANT NOTE 
Rebate on ale of above savings/deposits wll be given only the investment made out of your 



KAMALA NEHRU COLLEGE 

I HEREBY UNDERTAKE THATI WILL OPT FOR 

(Please Tick) () 

NEW REGIME 

OLD REGIME 

LFor the Financial year 2021-22 & Assessment year 2022-23) 

NOTE:- If option has not been submitted to the account section latest by 

15.09.21, Income Tax will be deducted as per new regime/new income tax 

slab. 

Name: 

Email: 

Emp. Code: 

Mobile No.: 

Deptt. 

Signature: 

Date: 
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